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Protestantse Kerk Den Haag, 29-01-2019
Toekomst voor Tamrazyans in Nederland 
De Protestantse Kerk Den Haag is blij met het akkoord over het kinderpardon. Zoals het er nu naar uitziet betekent dit dat er voor de familie Tamrazyan en voor veel andere gezinnen een toekomst is in Nederland. Hiermee wordt aan een grote groep gewortelde kinderen en hun ouders recht gedaan. 
Derk Stegeman (predikant en coördinator van het kerkasiel in de Bethelkapel): “Een belangrijke doelstelling van het kerkasiel in de Bethelkapel is bereikt. Het is nauwelijks te bevatten dat de familie Tamrazyan straks onbekommerd de straat op kan gaan.” Hoewel de definitieve zekerheid nog moet komen, is de familie Tamrazyan gelukkig met deze uitkomst.
De onmiddellijke afschaffing van het kinderpardon is daarentegen een groot verlies. Dit legt een grote verantwoordelijkheid bij de overheid om de procedures snel en goed te laten verlopen. Want ook in de toekomst moet voorkomen worden dat mensen hier langer dan vijf jaar in onzekerheid verblijven. 
Zodra er zekerheid is voor de familie Tamrazyan zal de Protestantse Kerk Den Haag het kerkasiel en de doorlopende kerkdienst beëindigen. 
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